
 
COMUNICATO UFFICIALE N.21 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Marco Stefano Marzano con Avv. Sebastiano 
Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. 
Alessandro Rosi, Avv. Annamaria Quaranta, Avv. Carlo Ghia, segretaria Sig.ra Lorella Di 
Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DAL 14 AL 20-4-2022 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI  
MESSI MAURO (CORPLAST CORRIDONIA MC) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente (4 penalità). 
 
SOSPESI 
TETTAMANTI MASSIMO (TIMECINSUBRIA GALLARATE) sospensione da ogni attività 
federale per gg.15, fino tutto il 6 Maggio 2022, perché individuato tra il pubblico, rivolgeva 
frasi ingiuriose all’indirizzo della coppia arbitrale durante la gara. 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
BARTOCCINI FORTINFISSI – Multa di € 75,00 per assenza del servizio di asciugatura, 
recidiva. 
ACCADEMIA BENEVENTO – Multa di € 200,00 per aver causato un ritardato inizio 
dell’incontro per attendere l’arrivo del medico di servizio. 
C.R. TRANSPORT RIPALTA – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
TIMECINSUBRIA GALLARATE – Multa di € 80,00 per aver un gruppo di sostenitori locali 
rivolto ripetutamente frasi offensive all’indirizzo degli arbitri, ulteriore multa di € 50,00 per 
inadeguatezza dello spogliatoio degli arbitri (privo di chiavi) plurirecidiva, nonché multa di  
€ 150,00 per la sanzione disciplinare comminata al proprio dirigente. 
EZZELINA CARINATESE TV – Multa di € 40,00 per assenza del servizio di asciugatura, 
recidiva. 
LINEA SALDATURA VAM - Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
 
 
 
 
 Affisso in Roma il 21 Aprile 2022 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
          F.to Avv. Marco Stefano Marzano 
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